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GENEL ACIKLAMA
(GENERAL INSTRUCTIONS)

Bu sinavdaki sorularin nasil cevaplanacagi,
testlerin basinda aciklanmistir. Sorulari
cevaplamaya baslamadan 6nce bu agiklamalari
dikkatle okuyunuz.

Bu testlerdeki her sorunun bir tek dogru cevabi
vardir. Bir soru icin birden cok cevap yeri
isaretlenmisse, o soru yanlis cevaplanmis
sayilacaktir,

. Cevaplarinizi koyu siyah ve yumusak bir kursun
kalemle isaretleyiniz. Isaretlerinizi cevap yerinin
disina tasirmayiniz. Tikenmez kalem veya dolma
kalem kullanmayiniz.

. Cevap kagidinizi burusturmayiniz, katlamayiniz
ve Uzerine gereksiz hicbir isaret koymayiniz.
Degistirmek istediginiz bir cevabi, yumusak bir
silgiyle, cevap kagidini érselemeden, temizce
siliniz ve yeni cevabinizi isaretlemeyi
unutmayiniz.

. Sinavda uyulacak diger kurallar bu kitapcigin
arka kapaginda belirtilmistir.

il

The instructions for answering the questions
appear at the beginning of the tests. Please read
these carefully before beginning.

In these tests there is only one correct answer for
each question. If more than one alternative is
marked, that answer will automatically be
considered wrong.

You should use a soft, black pencil to mark the
answer sheet. Completely fill in the circle for the
answer you have chosen, but make sure your mark
does not go beyond the borders of the circle. Do
not use any kind of pen.

Keep the answer sheet flat and do not fold it. Do
not make any unnecessary marks on it.

If you wish to change an answer, carefully erase it
completely with a very soft eraser. Do not forget to
mark your new answer.

The other regulations concerning the
administration of the tests will be found at the
back of the booklet.

Bu testlerin her hakki sakhdir. Hangi amacla olursa olsun, testlerin tamaminin veya bir kisminin Atatiirk Universitesinin yazili izni olmadan kopya edilmesi,

fotografinin cekilmesi, herhangi bir yolla cogaltilmasi, yayimlanmasi ya da kullaniimasi yasaktir. Bu yasaga uymayaniar gerekli cezai sorumlulugu ve

testlerin hazirlanmasindaki mali kiilfeti pesinen kabullenmis sayilir.
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTIi
(THE BASIC LEARNING SKILLS TEST)

1. Bu testsizin soyut distinme glicinuzu 1. This test is designed to measure your
olgmek icin hazirlanmistir. abstract reasoning.
2. Bu testte 80 soru vardir. 2. This test is comprised of 80 questions.
3. Butestteki sorularin cevaplari, Cevap 3. Please use the appropriate part of the
Kagidinin Temel Ogrenme Becerileri Testi answer sheet for this part of the test,
icin ayrilmis olan kismina isaretlenecektir. namely the Basic Learning Skills Test section.
4. Cevaplamaya istediginiz sorudan 4. The questions need not be answered in any
baslayabilirsiniz. Cevaplarinizi isaretlerken special order, but make sure that the
soru kitapcigindaki soru numarasi ile cevap numberon the answer sheet does indeed
kagidindaki cevap numarasinin ayni correspond to the number of the question
olmasina dikkat ediniz. you are working on in the test booklet.
NOT NOTE
ONDALIK KESIRLERI GOSTERMEK iCIN TURKCE DECIMALS ARE INDICATED BY A COMMA (,)
METINLERDE VIRGUL (,) KULLANILIR. IN TURKISH.
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Yukaridaki saat 7 dakika sonra hangi

zamani gosterir?

What time will the clock above show after 7
minutes?

Ha ocHoBaHuu gaHHbIX yudepbnara yacos,
HaXoAALWMXCA HA BEPXY, YKaXKuTe,
CKONbKO 6yaeT BpemeHu yepes 7 MUHYT?

A)

B)

C)

D)

E)

0|54 0]
o | D | e
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ou O o0s i

L_ptﬁej‘;&l;n :eJ‘}ijz



Numaral parcalardan dort tanesi
dondurulmeden yan yana getirilerek
asagidaki sekil olusturulmustur. Bu
islemde hangi parg¢a kullaniimamistir?

The numbered four pieces were combined
without being rotated and the figure above
was formed. Which numbered piece was
not used in this process?

M3 4 npoHymepoBaHHbIX YacTteun 6e3
Bpaw,eHusa npu nomouwmn obveauHeHuns
nony4yaerca HUXKeyKa3aHHana purypa.
Hanpgurte yactb , KOTOpasa He bbina
UCNoNb30BaHa B 3TOU durype?

A) |

B) II
C) Il
D) IV
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8.

i - I.f" '“‘.
[ A+ ﬂ+b - .
. i fﬂ1ﬁ§i —a —-b
T . T Y
. 4&3=7

l. esitlikte & isaretinin gorevi
belirlenmistir. Buna gore Il. esitlikte soru
isaretinin yerine asagidakilerden hangisi
gelmelidir?

In the equation |, the function of ® is
determined. Accordingly, which of the
following stands for the question mark in
equation II?

Onepauuu & AEUCTBYIOT NO NpaBuay

YKa3aHHOM B paBeHCTBe Nnoga HOMepoOm :

Kakoe uucno byaer smecto
BOMPOCUTENbHOrO 3HaKa BO BTOPOM
paBeHcTBe?

A) 2
B) 3
C) 5
D) 7
E) 9
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12.

Verilen sekil merkez etrafinda ok yoniinde
495° dondiirilurse olusan sekil
asagidakilerden hangisidir?

If the given shape is rotated around the
center in the direction of the arrow with
495°, which shape will be formed below?

Ecau paHHas ¢purypa nosopayusaeTca
BOKPYr LLeHTpa B HanpaBNeHUMU CTPeNKU Ha
495°, 1O KakaAa ¢opma byaer
cbopmupoBaHa?

B)

C)

2017_USTS
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A, B, C, D birer rakam olmak tizere ABCD dort
basamakli dogal sayilar kiimesi tizerinde f ve
g islemleri

f(ABCD) = 9876 — CDAB
g(ABCD) = BADC

biciminde tanimlaniyor.

Yukaridaki bilgiye gore 18. ve 19. sorulan
cevaplandiriniz.

A,B,Cand D are digitsand f()and g ()
functions are shown in a set of ABCD four-digit
numbers as:

f(ABCD) = 9876 — CDAB
g(ABCD) = BADC

Answer the questions 18. and 19. according to
this information.

Kawpoe u3 A,B,C,D obo3HaualoT ogHo
onpeaeneHHoe yuuppy. ABCD oboo3Hauaer
MHOXKeCcTBO YeTbIpEx3Ha4yHbIX yucen. Onepymm
f g onpepenserca no cnegylowmm
npaBMnam:

f(ABCD) = 9876 — CDAB,
g(ABCD) = BADC.

OcCHOBbIBaACb Ha BbilleyKa3aHHble AaHHble
OoTBeTbTe Ha Bonpocb! 18 un 19,

18. g (f (2459)) isleminin sonucu kagtir?
What is the result of g (f (2459)) ?

Haligute pe3ynbTar 3TOU onepauuu
g( f (2459))?

A) 9325
B) 3926
C) 3952
D) 5329
E) 2539
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20.

Denklemini saglayan x degeri

asagidakilerden hangisidir?

What value ef x does fit in this equation?

Hangure 3HauyeHue X B AaHHOM

YpaBHeHuun?

A) 5
B) 4
C) 3
D) 2
E) 1

22,



23. ve 24. sorularda verilen islemlerde 24.
harfler birbirinden ve sifirdan farkh birer
rakami gostermektedir. Ayni harf, farkh
sorularda, farkh rakami gosterebilir.

In the questions 23 and 24, the letters
represent numbers that are different from 0
and each other. The same letter can represent
a different number in different questions.

B Bonpocax 23 u 24 6ykBbl yKa3aHHbie B
onepaumax COOTBETCTBYIOT  pPas3/IMMHbIM
ynppam, kpome Hyna. OgHa m T1a XKe byKkBa
MOXeT COOTBETCTBOBaTb B pa3HbIX BONpOCax
pa3sHbiM uudppam.

23. AAB
x BA
L 1356

Yukaridaki carpma isleminin sonucu
hangisidir?

What is the result of the multiplication
above?

Kakow U3 HMKeyKa3aHHbIX OTBETOB
COOTBETCTBYET BbilleyKa3aHHOMY
onepauuio YMHOXeHua?

A) 14012
B) 10412
C) 14021
D) 12041
F) 12014
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28.

A1 O
> x| 3
2 (M| @

1 den 9’a kadar olan rakamlar her bir satir,
sutun ve kosegendeki sayilarin toplami 15
olacak sekilde yukaridaki gibi yerlestiriliyor.
Buna gore;

The digits from 1 to 9 are arranged as above
in order to obtain the total sum of 15 in
each line, column and diagonal line.
Accordingly,

Yucha ot 1 A0 9 B BbiLLeyKa3aHHOMN
Tabnuue pasmelleHbl B Takou popme , 4YTO
CYMMa KaXXA40M CTPOKU cTonba m
AwaroHanu byaer paBHa 15 . OCHOBbIBaACH
Ha 3TO HanAauTe OTBeT.

oD 8->

isleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir?

What is the result of the operation above?

A) 19
B) 18
C) 17
D) 16
F) 12
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31. - 32. sorulari asagidaki tabloya gore
cevaplaymniz. 31. — 32. sorularda her sayi
birbirinden farkl bir sekle karsilik gelmektedir.
Her soru birbirinden bagimsiz olarak
cevaplanacaktir.

Answer questions 31 and 32 in accordance with
the figure given below. In questions 31 — 32,
each number stands for different shape. Each
question is to be answered independently.

OTtBeTbTe Ha BOnpockl 31-32 oCHOBLIBAACHL Ha
HUXKeyKa3aHHYo Tabauuy. B 3Tux Bonpocax
KarKAoe YNCNO0 COOTBETCTBYET onpeaenéHHOM
durype. OTBEeTbTE HA KaXKAblX BONPOC
OTAEeNbHO.

A

A
Q Q
< ~

O
Q
O
e
.

A\
A
O
Q
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32.

1 1
1 2 L [ 2
Sekil | Sekil 11
7| 3
1| 2
Sekil 111

I, Il ve lll yukanidaki tablonun farkl birer
parcgasidir ve 1, 2 ve 3 sayilari yukaridaki
tablodaki bazi sekillerin yerine
kullanilmistir. Buna gore lll. sekildeki soru
isareti “?” olan yere asagidakilerden
hangisi getirilmelidir?

|, Il and Il are different parts of the table
above and the numbers 1, 2 and 3 stand for
the figures on the above table. Accordingly,
which of the following shapes should come
in place of the question mark (?) on Shape
117

PucyHku |, ll, u lll aBaaoTca pasnu4yHbiMU
YacTAMM BbilleyKa3aHHOW Tabauubl. Yucha
1,2, n 3 6b1AK ncnonb3aBaHbl BMECTO
HEKOTOPbIX GUryp B BbilueyKa3aHHOM
Tabanue. OCHOBLIBAACb Ha 3TOM, HaNAUTE
B 3 pPUCYHKE TO, YTO COOTBETCTBYET 3HAKYy
(?) u3 HMKeyKa3aHHbIX OTBETOB?

A)

2017_USTS
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35. ve 36. sorular1 asagidaki tabloya gore
cevaplayinz.

Answer questions 35 and 36 in accordance with
the table given below.

Ha sonpocbl 35 U 36 oTBeTbTe OCHOBbIBAACH
Ha HMXKeyKa3aHHYo Tabauuy.

A

[ £ I = S g B I

o || |0 | |
m | (OO0 |7
LM |0 || |5
Lo O I I O I o T o
L O E|M |O|Mm

Tabloda A isleminin gorevi belirlenmistir.
The operation of A is determined in the table.

Onepauusa A onpeaenéHa aaHHOM B Tabauue.

35. (bAc)Ad=?

A) a
B) b
C) c
D) d
E) e

36.
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40.

41. A ve B bos olmayan iki kiimedir.

2s(A) = 3s(B) = 7s(A N B) olduguna
gore s(A N B) en az kag olabilir?

A and B are two non-empty sets.

When 2s(A4) = 3s(B) = 7s(A N B), what
is the minimum result of s(AN B) ?

A 1 B aBna0TCcA HEeNyCcTbiMU MHOXeCcTBamMu

Ucnonb3ya ypasHeHne 2s(A) = 3s(B) =
7s(A N B) HananTe MUHMMaNbHOE
3HaueHue s(4A N B).

A) 4
B) 6
C) 8
D) 12
E) 15
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44,

45.

Yukaridaki grafik f(x) fonksiyonuna ait

f(0)

olduguna gore
kactir?

fF(=1)+f(2)

ifadesinin degeri

As the graph above belongs to the f(x)

function, what is the value of

[0
fD+ ()

BbiweyKka3aHHbIX rpaduK aBnserca
rpa¢pukom ¢pyHkuum f(x). Haingure

3Ha4eHWe BbipaXKeHuA

1
A) -+

B) —=

3
C) =

f(0)
f-D+f(2)
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47.
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49. log,x = 2,log,y = 3 = log,(x3y*) =?

50.

A) 6
B) 12
C) 24
D) 36
E) 56



51.
52.
3
53. A=
;
, E
) 0
. i
) 2
Q) k
6
i 4
) 4
- 0
) 0
2017 _USTS
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57. 60.

61
58. nl=n.(n—-1)....3.2.1

+ 2)! +1)!
n+2) .. @t1)
n! n!

A) 1
B) 2
C) 3
D) 4
E) 5

59.
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63.

64.
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65.

66.

67.

0

S = ? br? (unit square)

(eavHMUbI N3MepeHusa naowaan)

A) 1
B) 2
C) 3
D) 4
E) 6
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73. 3x+ 4| =-2x+3 = x =7 75.

74.
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80. D C
F
E
a
A B
, IEB| 1
ABCD karesinde T |AF]| L |DE]

olduguna gore cota degeri kactir?

In ABCD square, let % =2, [AF] L [DE]

, what is the value of cota?

|EB| 1

B kBagpate ABCD wcnonb3ys Bl 3’

|AF]| L [DE] naisaure cot « .

A) 273
B) 3/2
)3
D) 2
E)1/2





